Naredba if -jednostavno grananje
1.
[image: ]
2.
[image: ]
3.
[bookmark: _GoBack][image: ]
4. Zadatci iz radne bilježnice
[image: ]
image1.png
sfera

enkast.

donosenje
prikazuje

2dba if?

jet ispunjen
>dbu

Za uneseni prirodni'brojispisite odgovarajucu poruku ako je broj paran.

Primjer testiranja

Algoritam

Upisi broj: 6
Broj je paran
>>>

Dijagram tijeka

POCETAK

Broj je paran

|

!

KRAJ

NE

upisi neki broj
ako je ostatak dijeljenja tog broja s dva (2) jednak nuli (0)
ispisi 'broj je paran'

Racunalni program

a=int (input ('Upisi broj: "))
if a%2 == 0:
print ('Broj je paran')
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dva unesena broja provjeritejestulijednakuiliraziiciti.

Primjer testiranja

Upisi prvi broj: 5
Upisi drugi broj: 5
Brojevi su jednaki
>>>

Upisi prvi broj:
Upi3i drugi broj:
Brojevi nisu jednaki
>>>

Racunalni program

Algoritam
upisi prvi broj (a)
upisi drugi broj (b)
ako je a jednako b (a ==b)
ispisi 'Brojevi su jednaki'
ako je a razli¢ito od b (a != b)
ispisi 'Brojevi nisu jednaki'

a=int (input ('Upisi prvi broj: '))
b=int (input ('Upi%i drugi broj: '))

if a == b:

print ('Brojevi su jednaki')

if a != b:

print ('Brojevi nisu jednaki')
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a=int (input ( ))
a>9 and a<l1l00:
print ( )

Na slican se nacin primjenjuju i ostali logicki operatori.

if odg== or odg= : if not odg== :
print ( ) print ( )
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a) ‘a=7
if a<=9:
print ('Jednoznamenkast')

if a>9: i
print ('Nije jednoznamenkast')

b) fa=2
b=a+3
if a<b:
print(a, 'je manji od',b)
if a>b:
print (b, 'je manji od',a)

(5] g
if a<0:

ama* (-1}
print(a)

9 a=5
if a%2!=0;
a=a+l

print(a)





